

# 江西一“处长”酒驾撞死老太扬言买命： “撞死人算啥，百万摆不平给千万”

近日，网帖曝出江西省萍乡市一名处长醉驾撞倒一位老太，不仅没有及时把伤者送医，反而下车殴打伤者和制止他行为的路人，并叫嚣“一百万摆不平给一千万”，伤者最终不幸身亡。网帖被各网站和论坛转发后，网民纷纷谴责这个处长太嚣张，要求相关部门公布真相，严查肇事者。据记者调查，醉驾司机为萍乡市安源区城郊管委会山下管理处处长石正启，目前已因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

近日，一则题为《处长醉驾撞死老太叫嚣：一百万摆不平，不行给一千万》的网帖称，11月27日下午，在320国道萍乡市硤石匝道路段附近，

一名驾驶马自达6的司机当场把一路边老太撞倒，事后下车对老太连续殴打致死，接着对制止他行为的路人施以暴力。网帖还称，据目击者介绍，司机下车后东摇西晃，用脚向被撞老太的头部猛踢，制止者也被打伤手部，受害老太儿子也被打伤。司机事后还叫嚣：“我是山下管理处处长，撞死人算什么，一百万摆不平了，老子给一千万！”后经交警验血，其酒精含量高达百毫升151毫克。

网帖被百度论坛、天涯社区等各大网站、论坛纷纷转发，引来大量跟帖，一些网民在谴责该暴行的同时，认为应反思官员失德背后的深层次原因，探索对权力的约束机制。

记者调查了解到，石正启所任职的安源区城郊管委会山下管理处，原为山下村委会，后来当地出于经济开发的需要，成立管理处，石正启所任处长一职相当于村委会主任。

萍乡市交警部门透露，11月27日15时许，石正启醉酒后驾驶单位公车沿320国道由西往东朝市区方向行驶，途经萍乡市开发区硤石路段时，小车与横过道路的廖明兰相撞，造成65岁的廖明兰当场死亡。

当地交警部门赶到现场发现，肇事司机涉嫌酒后驾车，当即将肇事人石正启强制传唤，并

抽取血样送检，后经鉴定其血样酒精含量高达百毫升151毫克，应为醉驾。伤者廖明兰经120急救中心医生现场诊断，确认当场死亡。

萍乡市交警支队支队长孙飞武说：“石正启醉驾肇事属实，现场很多群众也向我们反映他当时非常狂妄，看来他应该也有口出狂言。目前，石正启已被刑事拘留，肇事者家属和死者家属正就赔偿问题进行协商。”

据了解，石正启酒后肇事致人死亡并口出狂言的行为，引起现场群众及死者家属的强烈不满，并引发堵路事件。当晚8时左右，交通才恢复通畅。

(据《南方都市报》)

## 1套房子卖6家，高息借贷忽悠上千人 山东淄博一开发商圈钱数亿跑路

近日，山东济南舜耕路上舜耕名筑楼盘的开发商刘城人间蒸发，引起轩然大波。很快，尚未交付的房子被发现一房多卖。由于担心自己花了巨资买来的房子会一夜之间消失，尚未拿到钥匙的业主自发找开锁公司换锁，搬进旧家具先把房子“占下”。而刘城的失踪还牵扯到淄博，他在老家淄博高达数亿元的集资款也已被其带走。而日前，在济南匡山汽车大世界内，刘城的一汽马自达4S店已经被交了订金还没提车的车主及供货商等一抢而空。



刘城

### 济南4S店被“洗劫一空”

近日，记者来到匡山汽车大世界发现，位于东区1号的这家一汽轿车山东鑫源销售服务店内已空无一人，玻璃门紧锁，店内和店外一片狼藉，地上散落着碎玻璃等杂物。店内并没有看到办公用品和车辆，店后面的维修处也看不到汽车配件。“值钱的东西已被抢光了。”现场一位市民说，从11月17日开始，众多上门要钱的车主和合作商家都没有找到老板，见讨钱无望就开始搬运店里的物品，“大厅里一辆展车都被拖

车给拉走了。”这位市民告诉记者，在这些抢东西的人中，有些是交了订金还没有提车的车主，有些是供货商，还有一些是资金担保人，听说这家4S店的老板欠了他们不少钱。

匡山汽车大世界市场管理部门工作人员说，这家4S店这几个月不但房租没交，连水电费都没交。“他逃跑是有预谋的，他连丈母娘都一块儿带走了。”这位工作人员说。

### 一套房子被卖了6次

4S店被哄抢只是序幕，紧接着刘城为法定代表人的山东恒华置业有限公司也遇到了危机，最直接的表现就是该公司在济南舜耕路上开发的楼盘舜耕名筑突然停工。这一楼盘本该去年6月份交房，如今它不仅欠了工程款，业主们还发现，开发商早把一套房子卖给了三四个甚至更多的业主。

业主张女士告诉记者，她买的一套260平方米的复式楼房，被用不同的门牌号网签了5次。“我在房管

局查到，还有1套房子被卖给6家的。”

业主崔先生说，由于还没拿到钥匙，不少业主只得请来专门的开锁公司，打开房门更换门锁。

另外位于济南工业南路的楼盘东城摩尔的工地也已停工，施工方广东润民建安工程有限公司济南分公司也是一肚子牢骚，“工程款和进度款都没给我们，我们怎么施工？”施工方一位工作人员告诉记者，他们被欠了至少几千万元。

### 警方已锁定刘城位置

关于刘城出逃国外，有多种传言版本，有人说他最后在马来西亚落地，也有人说他们一家老小十几口人一起失踪。利益受损的房主、车主陆续到济南市公安局经济犯罪侦查支队报案。民警告诉记者，此案已经立案，目前已经锁定了刘城所在地，具体正在调查。

济南只能算是开发商刘城的第二战场，在他的老家淄博，很多人都和刘城打过交道。

杨女士在淄博一家投资公司工作，她说，很多人

通过投资公司以月息3分的收益把钱借给了刘城，刘城跟大家承诺的抵押物就是他在济南的资产。“济南那边的楼我们都去看了，当时一看就觉得太好了，有房子还有地的，人家还是干实业的，觉得房地产本身已经是暴利，他拿着咱的钱，给3分的利息也不是很高，就觉得他肯定能挣出这么多钱来，这不亲戚朋友的钱都在里面。”从投几万元，到刘城跑路前的300万元，杨女士也没抵得住诱惑，把亲朋好友的钱全都压在了刘城和他的房地产项目上。

### 延伸

#### 最大的债主借给刘城6600万元

济南4S店遭哄抢，楼盘也出了问题的消息瞬间传到了淄博。杨女士说：“当时听说老板跑了直接惊了，觉得不可能，他家又是这里的，等到中午的时候，他们上济南去看，济南的鑫源汽车已经被别人砸了，恒华置业里面人都没了。”

杨女士说，从他们投资公司的统计数据看，刘城从淄博上千名老百姓手里借了1.8亿元：“财务上我们每天都有人的钱，出的钱，一共存的是1.8个亿，就在公司这边，民间借贷这一块儿，有合同的。”

而据知情人士透露，最大的债主借给了刘城6600万元。

知情人士称：“舜耕名筑这个案子涉及到山东多个地方，行业涉及到投资公司、银行、房地产业以及个人的借贷行为。这些行为大概涉案金额有6到8个亿。”

(据《半岛都市报》)

## 重庆一路口 红灯84秒 绿灯仅2秒

每次只能过一辆车



“两秒绿灯”路口。

亲，如果你是新驾驶员，那看完本文，请选择飘过，可不要去这里尝试哦，你自己过不去倒也罢，耽误了后面一大堆的车，可就不好了……

记者近日在重庆沙坪坝都市花园一十字路口，发现了一个重庆最短时间的红绿灯，其中一个方向的绿灯时间只有两秒。

### 红灯84秒，绿灯仅2秒

这组红绿灯位于沙坪坝都市花园中路和都市花园西路交会的十字路口。

记者发现这里红灯时间是84秒，绿灯时间竟然只有两秒！

两秒钟的绿灯，究竟要怎样才能通过？驾龄7年的记者10日下午全神贯注地守候在这个路口。看到红灯倒计时显示到3的时候，就准备踩油门了，绿灯一亮，马上轰油门，记者刚刚驶过地上画的一条白色示意线，绿灯就变为黄灯了，黄灯倒计时“3.2.1”，随即变为红灯。

记者再试验了两次，依然无法在黄灯亮起前通过路口。

记者随即发现，从都市花园西路到西南医院步行街左转，也是等待80多秒后，只有4秒钟的绿灯。

悲剧的是，通过这个4秒绿灯左转后必须上坡。左转的同时还要换挡，而且上坡的路很窄。

### 来往车手很淡定

只有两秒的绿灯，是不是会让西南医院步行街里的驾驶员们手忙脚乱？长期在山城陡坡上行驶的驾驶员纷纷表示很淡定，两秒？够了！

记者现场看到，这个红绿灯一次性只能通过一辆车，排在第二位的车，需要再等84秒。但是大家都很遵守这个游戏规则，极少有第二个车跟随强行过路口的。

“我们习惯了。”一位驾驶员对这个路口很坦然，“正好可以练技术，好耍得很！”

他们觉得，这个路口绿灯时间增加一点是可以的，不过就算不增加，也可以利用黄灯时间，飚车通过。

(据《重庆晨报》)

## 最高检官员：

# 部分项目三分之一工程款用于行贿

今年以来，工程建设领域职务犯罪继续稳坐职务犯罪的“头把交椅”。在一些重大工程密集上马的地区，涉案人数和金额成倍增长，令人触目惊心。

“实事求是地说，检察机关在工程建设领域挖出的‘蛀虫’不少。”最高人民检察院职务犯罪预防厅预防处处长赵武安11日对《法制日报》记者表示，由于作案手段日趋隐秘、举报概率过低导致受贿多查处少，加之对行贿打击力度不够，使得腐败分子“安全系数”高。如何探索建立符合工程建设实际情况的多渠道、多层次的预防机制，成为检察机关职务犯罪预防部门必须面对的问题。

由于工程建设规模大、投资高、利润丰厚、竞争激烈，不法分子为争取一个工程项目，常常不惜抛出几百万元、几十万元，甚至几百万元巨资作为“敲门砖”。

据甘肃省兰州市安宁区人民检察院职务犯罪预防科检察官戚福成透露，该区查办的宋某受贿案中，权某

为了能承揽到甘肃某电力部门一个报价为120万元的基础建设项目的施工工程，竟然采取跟踪、守候等手段，行贿宋某现金20万元；在另外一起案件中，官员段某从一个100万元的工程项目中“狮子大开口”索贿38万元。“六分之一甚至三分之一的工程款都拿去行贿了，这些工程的建设质量可想而知。”赵武安说。

赵武安表示，针对工程建设领域各环节作案的手段、特点和规律，各地检察机关探索出形式多样的预防对策。今后，检察机关将加强措施，巩固已有成果，力争做到“事前”、“事中”、“事后”三步监督步步到位：加强事前监督，重点关注工程招投标环节；加强事中监督，关注工程建设环节；加强事后监督，关注工程竣工验收、决算环节。

“检察机关还要注重服务意识，开展经常性的警示教育以及廉政宣传教育等，全面保障重大建设工程项目顺利进行。”赵武安说。

(据《法制日报》)

### 观点

要想减少工程建设领域腐败案件的发生，要多措并举。一是要对主管工程假设的部门进行限权和分权，权利过大势必就会出现“一手遮天”，权利过分集中势必会出现腐败；二是要在工程建设领域把“阳光”引进来，要想减少工程建设领域的腐败案件的发生，必须让“阳光”照射在工程建设的全过程；三是要对工程建设领域腐败增强惩处力度，不能让腐败分子“一腐永逸”。(赵艳生)